



20 октября, в день рождения Хабаровского края, **педагоги и учащиеся МБОУ СОШ №2 с.п. «Село Хурба» стали свидетелями** важного события для школы – Дня рождения кадетских классов и Посвящения в кадеты.

Кадетское движение имеет славную историю. Многие выпускники кадетских корпусов с годами становились не только военачальниками, но и великими учёными, музыкантами, исследователями, художниками, писателями и поэтами. Это всегда был цвет нации, ее гордость

В кадетских корпусах учились: Достоевский, Лермонтов, Мусоргский, Римский-Корсаков, Лермонтов, Нахимов.

Сейчас в России более 50 кадетских корпусов. Во многих образовательных учреждениях России действуют кадетские классы.

Теперь и МБОУ СОШ № 2 с.п. «Село Хурба» поддержала эту славную традицию. В школе открылись сразу 3 кадетских класса. В кадеты были посвящены 63 ученика школы.

Церемонию посвящения в кадеты провел гвардии майор Никитушин В.А. После принятия присяги каждый кадет получил удостоверение и шеврон – знак отличия кадета.

В Уставе кадетского корпуса 1766 года говорится: «Военному человеку не одни военные, а также и нравственные и гражданские добродетели иметь должно».

Следуя этому завету, кадеты МБОУ СОШ №2 занимаются начальной военной подготовкой, медицинской подготовкой, хореографией, изучают историю кадетского движения и воинской славы Российской.

История кадетского воспитания и обучения – это история славы российской. Сегодня это мощное движение в решении проблем патриотического, гражданского и правового воспитания молодого поколения.



